
В Саянске возбуждено уголовное дело по факту гибели двух рабочих на ТЭЦ

20 февраля 2013 года сотрудники одного из иркутских предприятий выполняли работы на Ново-Зиминской ТЭЦ по замене изоляции. Один из рабочих – мужчина 1962 года рождения, подойдя на сборный боров, провалился на глубину 5-6 метров. Другие попытались ему помочь - мужчина 1971 года рождения спустился по веревке вниз, но через некоторое время тоже перестал подавать признаки жизни. После этого спасателями двое мужчин были подняты, приняты реанимационные меры врачами «скорой помощи», но мужчины скончались. По предварительной версии, произошло скопление газа, которое стало причиной смерти мужчин.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда).

Проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначен ряд экспертиз.

Если следователи установят, что при проведении ремонтных работ были нарушены правила техники безопасности, то должностные лица будут привлечены к уголовной ответственности.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/725742>